RESES (CRE - HFHEIS)
=

SM74E9HA
EERFL DY HLAELKMEE



R 0D SRR

AR A R DL

UNGTEE -

H AL 5 47T Al ISR

o E B BAE OXIGA D A i & O S i — B3k
B G- b S O —Fa 5



O FEBNDEIEEE

(§p7 : TH)
et St gl AN St
3L 4R 54 6 £
I (234 187,417 175,685 175,715
A | R 48,806 63,629 71,219
P 2 OMIA 409 909 18 8
" t 236,632 240,223 246,952 N
NS¢ 54,000 54,000 54,000 -
& R 187,638 195,647 196,759 ®
iy (N ) 12,138 10,047 10,078 -
D R 32,928 32,611 29,585
w (N Bk E) 32,928 32,611 29,585
7 274,566 282,258 280,344
@ & M EEFI RIK R
& TR | B4R | FRSEE | S 6FE i
FEAEA ESo ES ¢ ES ¢ %
FIREE 75,972 | 103,404+ | 108,097 —
BEHLs;
FIFEe%E | 48,554 11 | 63,523 T | 71,089 T -
ER6 | KR BHERED 72 HIRAE
O AEEH
FOE UNGER i %
0 3R 75,972 A
AR 103,404 M | sceRe 13 KB R0 12 o (RS
05 AR 108,097 A
06 R -




O LEEE 5 & (NEEERRE) SFal itk (B4 - FA)
R £ FR A X B
A0 3 H Bk 7% 31,126 24,900 15
B0 4 FRE A Bk e % 29,384 14,859 15
AN 5 R EET)O 17,683 14,146 15
A0 6 H Bk 7ei% 149,786 | 119,828 15
X B RFFAITER DIE I OWTIE, 77 5 L OVEE LB O 2S4BT,
¥ HHITITERMRE PR~ T 2R 2 G2 E T,
O NBEELENNBEFIIMIMISEHAYME—ER
= 4 F gty HU - K EI0LiES FEAT
LE— g — S L R
2
(R B0E Tk ) e« R
<k R 2024.4.10~ W O &
BNT T 2 : <ot
N2 — NTT R = EfEatt Bz L
BEr—7n 2 7m | #i&E : R
SHE AT 2lem
L E—H— I3 18cm
418
(B HEIE ks HAT 6cm
HE: - RH
2022.6.2~ ¥l © &
i - RH KDDI #R=C At
BAT 5T afm | Wil
A N
BWEr—7 RE | M R
L E—g— " Sk R
BN ) SN
B <1 R ] 2018.7. 24~ D E
BNT T 5 448 | VAN AN 8 S s
LS N HR L
iR —7 v T | HEE T
Sl —T O RN ] 2021.11. 11~ H
i ' N R NTT 74 H ARt
[EANEI=Y:i) SN Ee L




OE5EAERUMAR—ER R7.4.1KR)
A i B AR



) bt (=4 H & T 2
Koay o 11—l sh e o4y 4 102 Hl-F A SNy E 101 HIBHL
( AL, MahaL, Fahpl
7 (7] = &
Ao TR i " B = £
7 )
e fiis ik " ik
H16.4.1 [H i o i 8 L8R EE 0 0
HI1.12.15  f#A AL (FH =) 72,975 1 72,975 0 1 1 72,975
EHLCR) (FH=) 72,238 2 144,475 0 2 3 217,450
I 66,885 4 267,540 0 4 7 484,990
ML (FE) (=) 66,885 4 267,540 0 4 11 752,530
SEHL (2B M) (EEBE) 47,355 4 189,420 0 4 15 941,950
EHL (B =E) 44,730 5 223,650 0 5 20 1,165,600
0 0 20 1,165,600
H12.2.15 [EA 2NN (TR kB2 —) 30,975 1 30,975 0 1 21 1,196,575
H12.3.31 | [ A F bl GEAIR ) 45,150 8 361,200 0 8 29 1,557,775
0 0 29 1,557,775
SR AERER 29 1,557,775 0 29 29 1,557,775




Wy bt (=4 il B & e

Koy 811 — MR g oy H102 Hl-Fs v A o 5102 AL
( FAL )
7 ] = 5l 1 =
nono Y ER i " B = £ wn | S g
e fifs BE i e $oh i
H16.4.1 |F i it AR D iR D 0 0
HIL.12.15  fg A 1 YART—T N (FHE) 34,440 1 34,440 0 1 1 34,440
2 ITURT—T N (FEE) 35,700 1 35,700 0 1 2 70,140
3~24 U3 (FH=E) 42,578 22 936,705 0 22 24 1,006,845
0 0 24 1,006,845
0 0 24 1,006,845
0 0 24 1,006,845
0 0 24 1,006,845
0 0 24 1,006,845
0 0 24 1,006,845
0 0 24 1,006,845




SR G 24 1,006,845 0 0 24 0 0 24 1,006,845|

7| i s i = i S
Koy M1l —Md b o4y 102 Hlefg 1A A sy 103 =ERAl
( &AL )
7 ] = 5l 1 =
nom  ERBA f m B = £ wn | B e
e fifs BE i " ok i
H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0
HIL.12.15  fg A 1 DET—TN(FHE) 66,675 1 66,675 0 1 1 66,675
0 0 1 66,675
9.10 jii\i%ff;ffl()zﬁ%ﬁj’w U7 68250 2 136,500 0 2 3 203,175
11~30ﬁf257’y(%*ﬁﬁ%) (Lo F = 42,263 20 845,250 0 20 23 1,048,425
31 T (Gl =) 26,355 1 26,355 0 1 24 1,074,780
0 0 24 1,074,780
0 0 24 1,074,780
H12.331  BEA 35  =ik7T — 7V (BAERS) 39,375 1 39,375 0 1 25 1,114,155
0 0 25 1,114,155




0 0 25 1,114,155
o FEE 25 1,114,155 0 0 25 0 0 25 1,114,155
7 A B B = i R
Koy g1 — Ml i o H 102 HleRr R A o 8104 GEEAL
(B )
5 L) = 5l 1 =
noao R t B = £ s |
B mw wm | mwe fiis
H16.4.1 |F i it HH AR D iR D 0 0
H11.12.15 [ A HBE (L I7TFrv—IL—2A2) 52,920 1 52,920 0 1 1 52,920
0 0 1 52,920
0 0 1 52,920
0 0 1 52,920
0 0 1 52,920
0 0 1 52,920
0 0 1 52,920
0 0 1 52,920




0 0 1 52,920

0 0 1 52,920
aR AR 1 52,920 0 0 1 0 0 1 52,920
7| i s i = i S
K11 —d ooy ¥ 102 MLk T3E AN ¥ 108 HERT
QE i )
5 L) = 5l 1 =
nono Y ER f = T % £ wn | S g
e fifs BE i e e {iifs
H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0
H1L.12.15 fEA  1~3 &1 (FE=) 46,935 3 140,805 0 3 3 140,805
4~19 FHFEk (FEHE) 43,890 16 702,240 0 16 19 843,045
20, 21 IAERF (B R - o E=) 88,200 2 176,400 0 2 21 1,019,445
H12.3.31 AN 24~32 &R 7 (BAIR=) 34,545 9 310,905 0 9 30 1,330,350
0 0 30 1,330,350
0 0 30 1,330,350
0 0 30 1,330,350




0 0 30 1,330,350
0 0 30 1,330,350
0 0 30 1,330,350
S G 30 1,330,350 0 30 0 0 30 1,330,350
) bt (=4 il B & e
K o 8 11—l s oy K102 HLREFRE 0 » 8109 SR
xn&ﬁﬁ*ﬂ‘% )
7 (7] = B 1 =
WP TR N .
H H %y P ] C22) B =< EIN . Bt o
W i EE fiik it ot ks
H16.4.1 [H i o i 8 L8R EE 0 0
H11.12.15 FEA  1~6 [FHELE T (FHEBE=X) 34,020 6 204,120 0 6 6 204,120
7T~292 I—F 4T F =7 (LIFv—L—Ah1 64,050 16 1,024,800 0 16 22 1,228,920
23~892 27:_/‘/”\477&7(1/7%*H 18,323 60 1,099,350 0 60 82 2,328,270
JL—12)
H12.2.15 HEA 83~86 AT UL ANRATF =7 (JE1EE) 18,323 4 73,290 0 4 86 2,401,560
H12.2.15  f#EAN 87~96 &+ (%K= fh) 75,600 10 756,000 0 10 96 3,157,560
HI2.2.15 A D7~10S AT L L ANRATF =27 (FBARE) 18,323 6 109,935 0 6 102 3,267,495




0 0 102 3,267,495
0 0 102 3,267,495
0 0 102 3,267,495
0 0 102 3,267,495
BRI AR 102 3,267,495 0 0 102 0 0 102 3,267,495
7 A B B = i o
Koy 11 —ffESLgE oy 102 Hl-Fi T4 Ay #9900 FDOMOHL T
(=L F M )
5 ) i B &
nono Y ER i - B = £ wn | S g
BE i MR i i fiits
H16.4.1 |F i it AR D iR D 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
HI2.2.29  HEA 11~64 F=7(FFR) 34,545 54 1,865,430 0 54 54 1,865,430
65~72 57— /L (DF5386-4800) (77 A) 83,895 8 671,160 0 8 62 2,536,590
73~77 v (DF5385-3601)( # ) 51,030 5 255,150 0 5 67 2,791,740




78~81 7—7 /1 (DF5383-1800) (77 A) 23,206 4 92,820 0 3 71 2,884,560
H12.3.31  fEA 82 AVarFRr(EAERSE) 22,050 1 22,050 0 1 72 2,906,610
83~86 M Ehi+ (fifsz =) 20,475 4 81,900 0 4 76 2,988,510
H19.3.31  FEFE 78 T —7/L(DF5383-1800) (55 %) 23,205 0 1 23,205 75 2,965,305
H22.3.25 HEAN 87  ERARENF (0-2W-77V) 57,960 4 231,840 0 4 79 3,197,145
R4.3.31 | BEFE 87 EEAWNCTF (-7 57,960 4 231,840 75 2,965,305
o R 80 3,220,350 1 23,205 79 0 0 79 3,197,145
) aTe| (=g pi! = e I 2
K 11—l oy 81103 (REEMPE o o #1102 EIARE
(FrERyM FHH )
7 L) = 5l 1 =
nom EREA f m B = £ wn | B e
Rt fifs BE i " o fii
H16.4.1 [F i i AR D R D 0 0
HiL12.15 BEA  1~6 FrExyh(FEH) (FHE) 59,535 6 357,210 0 6 6 357,210
7~12 o (REM)C o) 21,945 6 131,670 0 6 12 488,880
13, 14 ZVAZN—Z(FEH) ¢ ) 79,905 2 159,810 0 2 14 648,690
15~17 A7ARBEEFEBE(TEM) () 46,830 3 140,490 0 3 17 789,180
18, 19 ¥ xoyh(FEH) (BH2) 59,115 2 118,230 0 2 19 907,410




20, 21 FxeERy M EEH) C 1) 23,835 2 47,670 0 2 21 955,080
Hi2.2.15 BN 22 WBAEEFE (7P 2—) 38,325 1 38,325 0 1 22 993,405
H12.3.31  BEAN 24~27 FvExyh(FEHH) (FH=E) 30,450 4 121,800 0 4 26 1,115,205
28~31 1 (k&EH) GEEE=S) 24,255 4 97,020 0 4 30 1,212,225
32~35 o (FEM) (EBAIRSE) 48,510 4 194,040 0 4 34 1,406,265
36,37 1 (n ) OKkm=E) 51,030 2 102,060 0 2 36 1,314,285
H19.10.19 JEA 38 Frexoyh(TFEM) (FHH=) 60,690 1 60,690 0 1 37 1,374,975
o ARREE 37 1,508,325 0 0 37 0 37 1,314,285
Y i s B = i e
Koy 11 — MR LA ooy M 103 REEME 0 o 104 AHREE
( By J— )
o B [ B e
noa BEOER i % B % 1 w5 g
R T R ik i o fiik
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
HiL12.15 fEA 1,2 HKeyh—(CAH) (FK=E) 23,730 2 47,460 0 2 2 47,460
3~10 " (BAM) (EAK=) 28,350 8 226,800 0 8 10 274,260
H12.2.15  BEA 11,12 » CANH) (BTt 52—) 20,738 2 41,475 0 2 12 315,735
H12.3.31  BEA 13,14 1 CAH) (BAR=R) 23,100 2 46,200 0 2 14 361,935




n (BAH)( I ) 28,350 1 28,350 1 15 390,285
0 15 390,285
0 15 390,285
0 15 390,285
0 15 390,285
0 15 390,285
SR AERER 15 390,285 15 15 390,285
Wy bt (=4 H M I ==
1T — i S ooy 103 PR - A sy 105 HEIR
(LR
il (7] = =
A A 1 % B = i .
& fii% 5 i
H16.4.1 [H i o A 8 L8R ET 0
0 0 0
PR . (i3 S ) (L) T-360G.
H12.2.29 (F)T306D, ~— %) 85,680 1 85,680 1 1 85,680
0 1 85,680




0 1 85,680
0 1 85,680
0 1 85,680
0 1 85,680
0 1 85,680
0 1 85,680
0 1 85,680
SEw Y i 1 85,680 0 0 0 1 85,680
H18 IR=EFAEIL DAL
7 B i = 55 e
Koy 11— Sh oy H103 PRERE.ME N B 107 = rmyh—
(aAfrmyi— )
5 ) = B fE %:
Ao TR i B % th
= | S g -
ok fiits % fiif i % fiifs
H16.4.1 ISR regant Ak AL 0
0 0 0
H18.9.6 = [ A Loy —afrayii— 84,000 1 84,000 1 84,000




0 0 1 84,000
0 0 1 84,000
0 0 1 84,000
0 0 1 84,000
0 0 1 84,000
0 0 1 84,000
0 0 1 84,000
0 0 1 84,000
aR AR 1 84,000 0 0 1 0 0 1 84,000
7| i s B = i S
Roym 11—l b gy 103 PREE-E o B 110 E
(2. Wi, EE LYoy o)
7 7] = B 1 =
nono Y ER f = T % £ wn | S g
e fis KR it e e T
H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0
H11.12.15 BN 1~4 BEEH (FHEARH) 31,658 4 126,630 0 4 4 126,630




5~7 wEMEHEARE ()., AE2(2)) 23,730 3 71,190 0 3 7 197,820

8~11 &M (BHEL) 30,975 4 123,900 0 4 11 321,720

H12.2.29  BEA 12 5 (W1500) (faisz i) 58) 20,265 1 20,265 0 1 12 341,985
13~20 » (W1800)( 7 ) 24,255 8 194,040 0 8 20 536,025

21~23 » (H1800) (A#2) 28,350 3 85,050 0 3 23 621,075

24~27 n (H1200)( 7 ) 23,100 4 92,400 0 4 27 713,475

28 1 (W1500) (B#E3) 28,770 1 28,770 0 1 28 742,245

29.30 7 (W1800)( » ) 33,180 2 66,360 0 2 30 808,605

31 ATFUL A (AE2) 88,830 1 88,830 0 1 31 897,435

R AREEE 31 897,435 0 0 31 0 0 31 897,435

) bt (=4 il B = e
KoyE 11—k ooy K103 PREEE-HIEE o~ o w110 FE

(&M, Wi, EE Ly Ty 7))

B ) i 5 1 &
P pigill - = =
H H %y P ] C22) B =< N Bt " i

e fifiks R ik R e ks
H16.4.1 [H i o A 8 L Bis T 0 0




H12.2.29 FEA 32 HEHEASLYhw2Z(W2300) (BFE3) 27,300 1 27,300 0 1 1 27,300
33 Z (W2500) (B #3) 27,300 1 27,300 0 0 2 54,600

34 Z (W2700) (B #3) 29,400 1 29,400 0 0 3 84,000

H12.3.31 BEA 35  #8(D570) (BARE) 27,090 1 27,090 0 1 4 111,090
36~40 1 (D720)( »n ) 29,085 5 145,425 0 5 9 256,515
A1~44 AT VAR (o) 26,565 4 106,260 0 3 13 362,775

H19.3.31  BEZE 33  EH&E/L YTy 27(W2500) (B E3) 27,300 0 27,300 12 335,475
H19.3.31  BEZE 34 EHE/AL YTy Z(W2700) (B#E3) 29,400 0 29,400 11 306,075
H19.3.31  FEIE = 41 ATUL AW (BAIRE) 26,565 0 26,565 10 279,510
0 0 10 279,510

mR AR 13 362,775 83,265 10 10 279,510




e

) =g H =) M 1.
Koy F 11 —di A o4 104 f6-B%E A4 m 105 TERSS
( X AN —F(FF) )
5 7] e i e %
noeo | R B i % Wl 7 £ wn | T
okt T R ik " Ho T
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H12.2.29  BEAN  1~5 X ARNI—N(AJHES3) 21,000 5 105,000 0 5 5 105,000
6~10 VAL H—h(FH3) 23,100 5 115,500 0 5 10 220,500
H12.3.10  fEA 11, 12 <T AN (=T RR—)L) 39,060 2 78,120 0 1 12 298,620
H19.3.31  FEHE 11 <TAN(ZP TV RF—L) 39,060 0 1 39,060 11 259,560
R4.3.31 | FEFE 1~5 HFANH—F(R#E3) 21,000 0 1 21,000 10 238,560
0 0 10 238,560
0 0 10 238,560
0 0 10 238,560
0 0 10 238,560
0 0 10 238,560
YRk AREEEE 12 298,620 2 60,060 11 0 0 10 238,560







e

) =g H =) M 1.
Koy 11— o4y %104 HA AN s m107 TAER
(1F¥E5 )
5 7] e i e ‘%“
noa BEOER ts 5 Wl % A wn | T
) T R ik " %% T
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
0 0 0
H12.3.31 BN 10~12 /F%H (L1800) (/Ny7v—N) 37,275 3 111,825 0 111,825
13 EZEB(L900) (NRy /¥ —K) 29,400 1 29,400 0 141,225
0 0 141,225
0 0 141,225
0 0 141,225
0 0 141,225
0 0 141,225
0 0 141,225
0 0 141,225
Wk AREEEE 4 141,225 0 0 0 0 141,225




7 i B B = i i
K11 RS o5y M 104 FHL BRE Aoy 110 FHEEAAL
(EitHE. 7LE RS )
5 ) = B 1 =
noa BEOER 1 5 A = 1 wn | T
ot fits % lin % lind
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
HI12.12.15 fg A 2 AVIYI (L IFr—/L—2L) 78,750 1 78,750 0 1 78,750
3 Z;ﬂ TrR7FmUALIT YT e150 1 66,150 0 1 144,900
5 Z;ﬂ TrR7FmUALIT YT e150 1 66,150 0 1 211,050
6 AVIvZ(=ik=) 30,030 1 30,030 0 1 241,080
RA.3.31 | FEFE 2 AVIwZ (LUFy—/L—LD) 78,750 0 1 78,750 162,330
R4.3.31  BEFE 6 AVIvZ(=ik=) 30,030 0 1 30,030 132,300
0 0 132,300
0 0 132,300
0 0 132,300
0 0 132,300




FEET 4 241,080 2 108,780 4 0 0 2 132,300 |

7 i B B = i TS

Koy 11— oy %104 5. B % 48900 FOMO. BFE
( HARERAZ R, Va—RAay1— /XLyh)
7 ] & H 1 &
noa BEOER 1 5 A = 1 w5 g
it T R ik " o fiik
H16.4.1 [F i &t AR D BR R 0 0

HIL12.15 BN 42 Ya—Xayh—(R¥y7/—L0) 20,633 1 20,633 0 1 1 20,633
H12.2.20  f#EAN 43~47 /XLy h(BJE3) 10,500 5 52,500 0 0 6 73,133
62~64 =N, (RimS2. 0m) (BE2) 25,200 3 75,600 0 3 9 148,733
65~67 (17 3.4m)( 7 ) 31,500 3 94,500 0 3 12 243,233
68 B (RE2) 21,000 1 21,000 0 1 13 264,233
H12.3.10  fEA 69, 70 TWWBHAN (U RT AR —)L) 28,140 2 56,280 0 2 15 320,513
H12.3.31  BEA 78  28BH 1 (v 7P —NR) 22,050 1 22,050 0 1 16 342,563
0 0 16 342,563
H19.3.31 BN 82 BEMHAn—T 71,400 1 71,400 0 1 17 413,963
H19.3.31 A 83 ErEHAR—T 57,750 1 57,750 0 1 18 471,713
Hi8.10.11 AN 84  BEMAAT—T 71,400 1 71,400 0 1 19 543,113
H19.3.31 | FEFE  43~47 /Ly b (BH3) 10,500 0 5 52,500 14 490,613




0 14 490,613
0 14 490,613
Rk AEREEE 19 471,713 14 14 471,713




) T (=1 i) e & o

Koy 11— oy 105 FSAMESE 0 4 8105 SUERIEIEEE
( WATORE )
5 7] e i e %
noa BEOER i % B = 1 w5 g
okt fiies WRE s " i T
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H19.3.27  Fg A 1 AT 99,750 1 99,750 0 1 1 99,750
R1.6.13 | JEEE 1 AT 99,750 0 1 99,750 1 0 0
0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
o ARG 1 99,750 1 99,750 2 0 0 0 0




7 i B B = i e
Koy 11— e oy 8106 HEBEMMEE o~ o 8109 BE
( IAZ )
[ [ i 5 fE i
noa BEOER i i % t o | S e
R e KR s wE TNy it
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
0 0 0
0 0 0
H19.3.27 A 3 TIUHNAAT 36,750 1 36,750 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750




o ARREE 1 36,750 0 0 36,750|

W =1 H i 28

Koy 11— o4y 105 HRS RS s E 111 MEEHE
(a7 =2 —
5 ) = B =
noa BEOER i i % t I
B s it e ff
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0

0 0
0 0
0 0
H12.3.31  BEA 4.5 ATARBERE 96,500 193,000 193,000
RA.3.31 | FEHE 5 ATARMLEHE 96,500 0 196,500 96,500
0 96,500
0 96,500
0 96,500
0 96,500




0 0 96,500
S FEES 2 193,000 1 96,500 0 0 96,500
) i E B B LS IR
Ko BT L T M105 FEHSBERE 4 o o 113 RE. ERimibg
(BB, TV BT 4T —T L a—%— )
ol ) 7 5 1 7
s S -
A H N o i G2 =R ] = e .
2 o Ef}i e
B fifis R ik R # ik

H16.4.1 [H i o R 7 L BisEE 0 0
Hi2.2.15 [ A 1 MD:-CDZ7vht 31,290 1 31,290 0 31,290
2 BSHEET A BEE . JopE=s) 34,860 1 34,860 0 66,150

I SEE0) LY
3.4 S A1 (1)) 34,860 2 69,720 0 135,870
R1.3.31  FEEE 1  MD-CDFVHh+E 31,290 0 1 31,290 104,580
R4.3.31 | JEEE 2  BSHWEET A (BEE. InfE=) 34,860 0 1 34,860 69,720
I SEE0) LY

R4.3.31 | BEFE 3.4 For— 21 (1)) 34,860 0 2 69,720 0
0 0 0
0 0 0




0 0 0 0
s R 4 135,870 4 135,870 4 0 0 0 0
7 i B B = i e
KRBT AR LR hog M105 FHAMEE 4 m900 TOMOFHHE
(AALLa—H— )
" [ i T i
noa BEOER i = i % t o | S e
R KR s Gl e it
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
HISAT  JEA 1 AALLa—F— 54,789 1 54,789 0 1 1 54,789
0 0 1 54,789
0 0 1 54,789
0 0 1 54,789
0 0 1 54,789
0 0 1 54,789
0 0 1 54,789




0 0 54,789
0 0 54,789
0 0 54,789
s R 1 54,789 0 0 0 0 54,789
Y i ics B = i e
Koy 11— e oy #1106 EEIEEE o 4 om 101 EAEHREE
(~Yar )
5 7] e i 1 %
noa BEOER i % s % 1 w5 g
i ffis % T " %% T
H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0
0 0 0
0 0 0
H18.4.16  fEA 12 Y (KIKoZ) 41,900 1 41,900 0 41,900
H18.10.14 JFE3E 1 BU—RR 3 (V7 NEAT) 41,900
0 0 41,900
H19.3.31 BN 18  Var (RIKOL) #4 60,375 1 60,375 0 102,275
0 0 102,275




H19.4.15 A 19 ST AATL— 27,300 1 27,300 0 1 129,575
H20.3.31  pEHEE 12 \Var (RIKOH) 41,900 0 1 41,900 87,675
R4.3.31 | BEFE 18 sV ar (RIEOHR) FE 60,375 1 60,375 27,300
27,300
0 27,300
mR AREER 3 129,575 2 102,275 2 0 0 27,300
Y i s B = i o
KM 11— o4y ¥ 106 EEIEMSE N H 8102 ERHEREIES
(VS T )
5 L) = 5l 1 =
noo Y ER i % B = # wn | B g
e fis BE i e % i
H16.4.1 |F i i AR D iR D 0 0
=328 0 0 0 0
H12.10.1 KPE 2 ATV E (¥ V) 36,750 1 36,750 0 0 36,750
ZéE;tED 3~4 RAREYHTNNT (Ara) 22,050 2 44,100 0 0 80,850
# 5  TVE(TIVTR) 48,300 1 48,300 0 1 129,150
HI18.7.12 WA 6,7 SDAEU—H—FK 22,800 2 45,600 0 2 174,750
H19.3.27 | BEA 8  imE IR = 2k 38,325 1 38,325 0 1 213,075
H19.3.27 BEA 9 A3FEvha=vh 38,325 1 38,325 0 1 251,400




H19.3.27  BEAN 10 A3E/ /ol —H—TJZ— 64,050 64,050 0 9 315,450
H19.3.31 BEA 11 A 7Py TV H— 27,241 27,241 0 10 342,691
0 0 10 342,691
H19.3.31  FEZE 2 IT=TVH(Fx /) 36,750 36,750 9 305,941
H19.3.31 JRE 3~4 Ay BT NANT (ALa) 22,050 44,100 7 261,841
H19.4.15 BEA 12 N—KT4RAJ 75,575 75,575 0 8 337,416
o ARREE 418,266 80,850 8 337,416
7 B B &
K11 AR T4 106 AHEEE 0 o 5102 EAHERELE R
( TVH T 5 )
5 D) = =
nono B ER i % B % 1
B {iif fii B i

A~ — T X0iisE 0 0 8 337,416
R4.3.31 | FEEE 5 VA (TIVTR) 48,300 0 48,300 7 289,116
R4.3.31 | BEFE 8  MmEFIl =k 38,325 0 38,325 6 250,791
R4.3.31 | FEFE 9 A3Wtyhz=vh 38,325 0 38,325 5 212,466
RL3.31 | FEFE 10 A3E//nL—H—FYo— 64,050 0 64,050 4 148,416
R43.31 | FEZE 11 ALV U A — 27,241 0 27,241 3 121,175
0 0 3 121,175




0 121,175
0 121,175
0 121,175
0 121,175
o AR 216,241 121,175




) T (=1 i) e & o

K11 —ff oL IE by #1106 E AR o o 8103 SRR
(o )
5 ) = B 1 =
noa BEOER i % B = 1 w5 g
ot fiies WRE s e it lind
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H19.3.27  Fg A 1 TUVELHE 57,750 1 57,750 0 1 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
o ARG 1 57,750 0 0 1 0 0 1 57,750




Y) aTs & # A LS i =
Koy 11 —fidisn i sy M 106 EEEMIE 4 900 TOMOE TR
CAVENSA) )
i B i 2] 1E i
noa BEOER i = s % t w5 g
Bk i Bk g o o (ki
H16.4.1 [F i it HE IR LD R 0 0
HI9.3.2T HEA 1 VIV TROST—RAU) 23,940 1 23,940 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940
0 0 23,940




+

!




) T (=1 i) e & o

Ko BT L % 8107 HIH N4 102 BT
( B9 )
5 ) = Bl 1 =
noa BEOER i % B = 1 w5 g
ot fiies WRE s e ok lind
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H19.7.20  fEAN  1~2 HWT 21,000 2 42,000 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
0 0 2 42,000
s R 2 42,000 0 0 0 0 0 2 42,000







) T (=1 i) e & o

PN B [T gy 107 HUHH sy 104 e
(HH )
5 7] e 5 1 e
noa BEOER i % B = 1 wn S g
okt T R ik " i T
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H12.2.29 BN 1~10 HER A G H (8E3 (2th7y27H) 64,050 10 640,500 0 10 10 640,500
21~23 2B XN RET o7 (BE2) 23,100 3 69,300 0 3 13 709,800
0 0 0 13 709,800
0 0 13 709,800
0 0 13 709,800
H19.3.27 BN 29~34 FHLAHE 37,800 6 226,800 0 6 19 936,600
0 0 19 936,600
0 0 19 936,600
0 0 19 936,600
0 0 19 936,600
s R 19 936,600 0 0 19 0 0 19 936,600




Y)

=)
)]

.
B

#

e
=

[

K4y 11— Sh e

Niwiy

o4y K108 — RN ESE

7

2y 8900 FOfhoXE

([ X&E
B ) i ) 1E i
HeE e . .
AR x| &R f * i . # g | S e
R fil KR it ol ks
H16.4.1 [H i o R 7 L BisEE 0 0
H12.3.31  [EA 1 EEAVRT v 26,775 1 26,775 0 1 1 26,775
2 HEXRILOMEY 21,662 1 21,662 0 1 2 48,437
3 HARAE MY 23,651 1 23,651 0 1 3 72,088
4 R IEMEYEE 20,527 1 20,527 0 1 4 92615
0 0 4 92615
6  HTAANEYEE BAEHR dOEhR 63,000 1 63,000 0 1 5 155,615
7 )| 1B A 31988 44,730 1 44,730 0 1 6 200,345
Flower of Afghanistan. Plants of West Pakistan
8 and Afghanistan. Additional Report. 71,700 1 77,700 0 1 7 278,045
FRMOK 0 0 7 278,045
FETR L ’
0 )
HI2.10.1 g 10 EA Y X 22,837 1 22,837 0 1 8 300,882




SR AR 8 300,882 0 0 8 0 0 8 300,882|
) T (=t il = & T
Koy 11 — RS oy 108 —MRXEE A 4 900 FOfhoKE
([ X&E
B ) i ) 1E i
Ligel e ‘ - -
H H K45 X ] E:d Bl = #h R =203 e 7
& fifis R ik e ik
H16.4.1 [H i i 0 7 L BisEE 0 0
H12.10.1 gk 11 R A = ok il 20,097 1 20,097 0 1 1 20,097
IKE \ \
i) 12 "L -H—F =T ~=aT /L 53,897 1 53,897 0 1 2 73,994
el
fHh 13 YARTUR KSR 43,848 1 43,848 0 1 3 117,842
0 0 3 117,842
0 0 3 117,842
0 0 3 117,842
0 0 3 117,842
0 0 3 117,842
0 0 3 117,842




0 0 3 117,842

o FER 3 117,842 0 0 3 0 0 3 117,842
) T B B = i e
Koy 11 —fmdndE oy ¥ 109 fHEs. FREESE S o #1001 XUR

( P ARR—F )

L ] = 7] 1€ S

noa BEOER i % B = 1 w5 g

il fiik ¢ T e Hoik fifik
H16.4.1 |H i i AR T LD ST 0 0

0 0 0 0
0 0 0 0
H22.3.25 B A 3 BURZHE (GE=E1PE. W600-H1000-D600) = 85,050 1 85,050 0 1 85,050
0 0 1 85,050
5~6 ERFH(RE1R, W1685-H600-D350) 51,975 2 103,950 0 3 189,000
R4.3.31 | FEIE 3 JBRFE (E=1ME, W600-H1000-D600) 85,050 0 1 85,050 2 103,950
R4.3.31 | FEHE  5~6 EoRFE(R=1RE, W1685-H600-D350) 51,975 0 2 103,950 0 0
0 0 0 0




0 0 0 0
0 0 0 0
SF0 ARG 3 189,000 3 189,000 0 0 0 0
Y T s B = 5 i
Koy 11 — %M s sE o4y 109 frHe, FHEESLES S 8102
(/N—TFT—Tav
2 ) & E27) 1E I
noa BEOER 1 5 B = 1, wn | T
B k& B ik e B ik

H16.4.1 B it AN D R FD 0 0
H19.327 A 1~10 7B7—/8—F—igy 27,300 10 273,000 0 10 273,000
0 0 10 273,000
0 0 10 273,000
0 0 10 273,000
0 0 10 273,000
0 0 10 273,000
0 0 10 273,000




0 0 10 273,000
0 0 10 273,000
0 0 10 273,000
s R 10 273,000 0 0 0 0 10 273,000
7 i B B = i e
Koy 11— gy 109 fdR. AN o 104 FoM. BAR
( RTARR—R )
7 7] e 5 1 %:
noa BEOER 1 5 A = 1 w5 g
okt it % T " o T
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0

H11.12.156 A 1 ARIAR—=F L IFyr—/L—A1) 50,925 1 50,925 0 1 1 50,925
2 RIAMR—R (L IFr——h2) 54,915 1 54,915 0 1 2 105,840
Hi2.3.10  BEAN  4~28 VAL ARZUN(FHLT) 26,250 25 656,250 0 0 27 762,090
29~31 »  (=r3) 20,685 3 62,055 0 0 30 824,145
35, 36 P AL AZR(FTA) (BT 3) 52,395 2 104,790 0 0 32 928,935
37 RIANR—R (BAEE) 38,430 1 38,430 0 1 33 967,365
38 o (LI Fr——hl) 56,700 1 56,700 0 1 34 1,024,065




H19.3.31  FEHE  4~28 VAL ARZUR(FHLT) 26,250 0 25 656,250 9 367,815
PEHE 29~31 VAL ARX R (a73) 20,685 0 3 62,055 6 305,760
BEHE 35,36 Y ALARZUR(TFTR) (KT 3) 52,395 0 2 104,790 4 200,970
R4.3.31  PEEE 1 ARIARNR—KR (1 7Fv—/L—21) 50,925 0 1 50,925 3 150,045
R1.3.31  PEFE 38 o (LT r——41) 56,700 0 1 56,700 2 93,345
o ARREE 34 1,024,065 32 823,095 0 0 4 200,970
Y T s B = 5 i
Koy 11 — %M s sE o4y 109 fFES FREESLE) S m 109 B, T — T v
(=>h
7 7] e 5 1 %:
noa BEOER 1 5 A = 1 w5 g
B T R ik " o fiik
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
HI12.3.10 [ A 1 ZE~vh 35,700 1 35,700 0 1 35,700
0 0 1 35,700
0 0 1 35,700
0 0 1 35,700
0 0 1 35,700




0 0 1 35,700
0 0 1 35,700
0 0 1 35,700
0 0 1 35,700
0 0 1 35,700
S EES 1 35,700 0 0 0 1 35,700
) T (=t il = & e
Ko 11— sndE Fosy B 109 fHEs. HESE S o s 117 JElEsE
( EERVCTEN, ., PLiEY i as )
L ) 7 ) 1 i
L _
noa BEOER i = i 2 2 g | S o
. . =t = .
B Ui Eigie Ui Eigie Ui
H16.4.1 [H i i 0 7 L BisEE 0 0
H12.2.15 B A 1 VeiEkg (A% 7 L — 1) 63,105 1 63,105 0 1 63,105
2 EZMREEC ) 51,450 1 51,450 0 2 114,555
H27.9.30  JEHE 2 HLEEEC ) 51,450 0 0 1 51,450 1 63,105
R4.5.10 = FEIE 1 Vel (RA 7 )L — 1) 63,105 0 1 63,105 0 0




0 0
0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
s R 2 114,555 2 114,555 3 0 0 0 0
7 i B B = i e
Koy 11 —fdin g Ho4y B 109 e, FHEESEE S S H 119 TERERE
(B fm R )
5 7] e 5 1 %
noa BEOER 1 5 A = 1 w5 g
okt T R ik " o {ife
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0

H12.2.15  fg A 1 bR 52,185 1 52,185 0 0 1 52,185
H12.2.29 BEA  2~6 ZEBMHERE(HY. JE—3000) 77,385 5 386,925 0 1 6 439,110
7~10 HHAWRIRERE (BHE3) 46,200 4 184,800 0 2 10 623,910




H12.3.31  BEA 14 ZEBHWERE GEAERE) 80,850 1 80,850 0 11 704,760
H19.3.27  HEA | 15, 16 ¥EBHNFa2—LI)—F— 67,200 2 134,400 0 13 839,160
H19.3.31 FE3E 1 fwbRig 52,185 0 1 52,185 12 786,975
H19.3.31  PEZE 7T HAWUERERKE (BES) 46,200 0 1 46,200 11 740,775
H24.3.30 BEFE 2~5 ZEBMHERHE (AL JE—3000) 77,385 0 4 309,540 7 431,235
H24.3.30  PEFE 8  HAWRERM (B HS3) 46,200 0 1 46,200 6 385,035
R4.3.31  BEHE 15,16 EBHAAFa—L7)—F— 67,200 0 1 67,200 5 317,835
o ARREE 13 839,160 8 521,325 0 0 5 317,835
7 i B B = i TS
Koy 11— snsE oy 109 fTHe, FREESLEE S 4 m900 DM 2R, FHEES
(T—INNH—
L 7] e 5 1 e
noeo | R B i % Wl 7 £ wn | T
B T R ik " o fiik
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H11.12.15 A 1 a—nr— R SHEE) 32,760 1 32,760 0 1 32,760
Hiz.3.10 AN 2.3 2RV —b R (= I RAKR—/L) 91,875 2 183,750 0 3 216,510




0 216,510
0 216,510
0 216,510
0 216,510
0 216,510
0 216,510
0 216,510
0 216,510
o AR 216,510 216,510




7 o om A IR ik
4y 11— L 2E oy B 110 P EXE N4 103 Eihes
( a3—b—heR
B &) = H, =
A H fi 5 H A % A . 52
ok i KR it i Rt {iit

H16.4.1 [F i i A L D R R 0 0
H12.2.15 a—b—A—H— (G L=E) 41,790 1 41,790 0 1 41,790
H12.2.29 BERG U Las (W2 =) 52,500 1 52,500 0 2 94,290
R4.3.31 a—b—A—H— (G L=E) 41,790 0 1 41,790 1 52,500
R3.12.2 BERG U Las (W2 =) 52,500 0 1 52,500 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
wF AR 2 94,290 2 94,290 0 0 0




Y T (= i} B e T

Koy 11 — % L dE oy K110 FFEJHE Moy 105 LY
(BFLvY )
BB B 5o B
noao L ER i E B = f o S e ot
wRE KRR L R A R
H16.4.1 B i HH A {8 D R 0 0
HI2.2.05 BEA 1 EELLYGBLE) 19,635 1 19,635 0 1 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635
0 0 1 19,635




wF AR 1 19,635 0 0 1 0 0 1 19,635|
) B H i e
Koy BT — i sh I o5 110 iR Ny 107 IR, IMHIER
( {7k Jek
L L) = 5l 1 =
noao B ER f B = £ S g
% i ik i e {iit
H16.4.1 [F i i A L D R R 0 0
H12.2.15 g A 1 WHEERYY 7 —24) 45,360 45,360 0 1 1 45,360
2 n (Bl Es) 72,135 72,135 0 1 2 117,495
0 0 2 117,495
H12.3.31  fg A 4 JEJE (BRI E) 52,500 52,500 0 1 3 169,995
H30.9  BEHE 1 W (RY Y7 )L— 1) 45,360 0 1 45,360 2 124,635
0 0 2 124,635
0 0 2 124,635
0 0 2 124,635
0 0 2 124,635




0 0 2 124,635

R AR 3 169,995 1 45,360 3 0 0 2 124,635
7 T B B = i e
K11 — e mkE o4y K110 Jf B A sy 108 FHELS ()
(VLB )
L L) = 5l 1 =
noao B ER i - B = £ S g
ok i KR i i e fiis
H16.4.1 (B i HE AR LD R ED 0 0
H12.2.29 g A 1 WRLE (W) 59,850 1 59,850 0 1 1 59,850
0 0 1 59,850
0 0 1 59,850
0 0 1 59,850
0 0 1 59,850
0 0 1 59,850
0 0 1 59,850
0 0 1 59,850




0 0 1 59,850
0 0 1 59,850
wF AR 1 59,850 0 0 1 0 0 1 59,850
7 T B B = i e
K4y 11— di A o4y 110 JsFESE Aoy L2 R RRE ()
(FvFoHrE Ryh
L L) = 5l 1 =
noao B ER i 7 B = 1 S g 7t
ok i KR i i e {iit

H16.4.1 [F i i A L D R RL 0 0
H1L12.15 B 1 FyFrire o (Gl =) 78,057 1 78,057 0 1 1 78,057
2 EVURAXYT U (REYT— L) 55,860 1 55,860 0 1 2 133,917
H12.3.31  fg A 3 FyFrErxrobh(BARS) 56,700 1 56,700 0 1 3 190,617
0 0 3 190,617
0 0 3 190,617
0 0 3 190,617
0 0 3 190,617




0 0 3 190,617
0 0 3 190,617
0 0 3 190,617
wF AR 190,617 0 0 0 0 3 190,617
) B H =) i e
Ko 11— mkE o4y K110 Jof B A4 | 900 Do e B
(U —HF—0—TF—
L L) = 5l 1 =
noao L ER i - B = £ S g
% i KR i i At fiis

H16.4.1 [F i i A L D R R 0 0
H12.3.31  fg A 1 U= —F— (BAR=E) 51,450 51,450 0 1 51,450
0 0 1 51,450
0 0 1 51,450
0 0 1 51,450
0 0 1 51,450
0 0 1 51,450




0 0 1 51,450
0 0 1 51,450
0 0 1 51,450
0 0 1 51,450
Sf AFREEE 51,450 0 0 0 0 1 51,450
) T (=t il =) IS} V=
K512 FREIMARImEEE o | 121 BRI gy 101 FEFER
( ek
7 B & ) 1E &
qop @ EE i 5 T = A z
%45 g | S e ’
¥ ks e ST ik 2 ks
H16.4.1 [H g i i 8 L Bis T 0 0
H12.2.29 Bl A FEHE (ATE2) (GA2606) 73,500 73,500 0 1 73,500
0 0 1 73,500
0 0 1 73,500
0 0 1 73,500
0 0 1 73,500




0 0 1 73,500
0 0 1 73,500
0 0 1 73,500
0 0 1 73,500
0 0 1 73,500
wF AR 1 173,500 0 0 1 0 0 1 73,500
7 T B B = i e
Koy 12 TTEMAR RS 1 & B 121 BN sy 900 DO BRI
( Botds
L L) = 5l 1 =
noao B ER i 7 B = 1 S g 7t
ok i KR i i B {iit

H16.4.1 [F i i A L D R R 0 0
H12.2.29 JEA 27~31 7L —H—Y—/1(200V, 50m) 23,100 5 115,500 0 5 5 115,500
32~ 34 X 78,750 3 236,250 0 3 8 351,750
35~45 ZEK i 28,350 11 311,850 0 11 19 663,600
R4.3.31  BEFE 35~36 ZEXIRHRIE 28,350 0 2 56,700 17 606,900




R4.5.31 = FEHE PSR gaeid 28,350 0 28,350 16 578,550
0 0 16 578,550
0 0 16 578,550
0 0 16 578,550
0 0 16 578,550
0 0 16 578,550
SN AR 19 663,600 85,050 19 0 0 16 578,550
Y T =t il M= I 5
Koy 12 RimtEasta gy 122 G EEMERE N S B 103 sk
(YL gs. ~A7 ., HIEZS . FobdEE )
" ) 7] 1E &
qop @ EE i 5 i = i,
% 4 % ifg e
" ik e ST e B fiiks
H16.4.1 [H g i i 8 L Bis T 0 0
H18.5.17 [ A WEFEBE (N R —HAT) 38,325 1 38,325 0 1 1 38,325
H21.3.11 A D
fig A DL 2 (2K (audio—technica. 52,920 1 52,920 0 1 2 91,245
ATW-3110]) (jE21L — L=
H21.3.11 | BEA D (R=EL7Fx ) 52,920 1 52,920 0 1 3 144,165




R1.3.31 PRI JEF g (N R 7V —H A7) 38,325 0 1 38,325 2 105,840
0 0 2 105,840
0 0 2 105,840
0 0 2 105,840
0 0 2 105,840
0 0 2 105,840
0 0 2 105,840
R AR 144,165 1 38,325 0 0 2 105,840
7 T B B = i e
Koy m 12 JTEREARMEESE & o5 | 122 WE, BEME -~ » 8900 ZOMoME, HEKER
( B2
L L) = 5l 1 =
a2 i - B = £ S g
% fii KR i i At {iit
H16.4.1 [F i i A L D R RL 0 0
H12.2.29 [ A HEPHEE (LT v —/L—1A2) 54,600 54,600 0 1 54,600
ar Ty — Vv —( 1) 23,520 23,520 0 2 78,120




3 II74vAaTAF—( 1 ) 63,000 1 63,000 0 1 3 141,120
4 RNU=7oF(C ) 95,550 1 95,550 0 1 4 236,670
5 CDZL—%—( 7 ) 55,125 1 55,125 0 1 5 291,795
6 MDTY¥( 7 ) 59,062 1 59,062 0 1 6 350,857
7 reyhTyx( o) 47,250 1 47,250 0 1 7 398,107
0 0 7 398,107
9,10 VAYLAFa—F—z2=vr( 1 ) 44,100 2 88,200 0 2 9 486,307
11~14 VAT LASAT (R () 31,500 4 126,000 0 4 13 612,307
R AR 13 612,307 0 0 13 0 0 13 612,307
7 T B B = i e
KO 12 TTEREAEREEIRE 7 | 122 B(E. TEKEE )N & 8900 TOMOMEE, HEKS
( B )
L L) = 5l 1 =
noao L ER i E B = 1 o | S 7t
WE KRR it wE o fiiks
H16.4.1 |H i i (AR L D RRD 0 0 4 13 612,307
H12.2.29  Hg A 15,16 z122;ﬁ47(t0y@) (7T %= 36,015 2 72,030 0 2 15 684,337




17.18 IA¥LATv7F( 0 ) 14,700 2 29,400 9 17 713,737
~A7a7 4 (50~15000HZ A
19,20 b (T eri2) 31,500 2 63,000 9 19 776,737
00. 21 T 7774 (50~1500HZ AA» o9 )0, 2 58,800 9 21 835,537
T C )
0993 Y A7A74 (A40~1500HZ AAy  op 1os 9 51,450 9 93 886,987
T C )
31,32 A_URARE—H—( 1) 84,000 2 168,000 9 95 1,054,987
33,34 AE—H—2ZLR( 1) 97,300 2 54,600 9 97 1,109,587
35 NRT—F 2N a—F—( 1 ) 99 575 1 22,575 1 98 1,132,162
36 AU RATF AT ELME( 1) 36,750 1 36,750 | 99 1,168,912
37.38 AL—HHr—T( 1 ) 43,050 2 86,100 9 31 1,255,012
SF AFREEET 18 642,705 0 22 0 0 31 1,255,012
) o = il =) e o
(M=
Koy 12 JTEMARRIREEREE o 2 | 122 5. FEREEE /N & H 900 ZTDOMOIEIE ., e
(e )
" B " " & 5
Fe irgsi ‘ . % E7 ) 2
AR xy gw i = B ‘ g M e
MR R %R ik it T
H16.4.1 [H g i i 8 L Bis T 0 22 31 1,255,012
H12.220 BEA 47 I (0 ) 44,100 1 44,100 1 32 1,299,112




R4.3.31  BFEIE 1 FEPREE (O I7TF v —L—2A02) 54,600 0 1 54,600 31 1,244,512
R4.3.31 | FEEE 2 I TFLoP— VI x—( 1 ) 23,520 0 1 23,520 30 1,220,992
R1.3.31  PEIE 3 574 AaT4P—( 1) 63,000 0 1 63,000 29 1,157,992
R4.3.31 | FEFE 4 NU—TLF( 1) 95,550 0 1 95,550 28 1,062,442
R4.3.31 | FEIE 5 CDFL—%—( 7 ) 55,125 0 1 55,125 27 1,007,317
RL3.31  FEEE 6 MDFuX( 1 ) 59,062 0 1 59,062 26 948,255
R4.3.31 | PEFE 7T hbBykTox( o0 ) 47,250 0 1 47,250 25 901,005
R4.3.31 | PEFE 31,32 AXUMNHAARE—I—( 1 ) 84,000 0 2 168,000 23 733,005
R4.3.31 | PEHE 33,34 AE—H—RAZK( 1) 27,300 0 2 54,600 21 678,405

R AR 1 44,100 11 620,707 23 0 0 21 678,405




) T (=1 i) e & o

Koy 12 JTEMATBRIEREGE © » #1123 WERE. 3k o #5103 Ah—7

(AR—7 )

5 7] e 5 1 e

noa BEOER i % B = 1 w5 g
okt fiies WRE s " i T

H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0

H12.2.29  Fg A 1 EBHAN7 (358H) (BES3) 54,600 54,600 0 54,600
2.3 o (60EH) (fifsz =) 57,225 114,450 0 169,050
4.5 o (FEE) 54,600 109,200 0 278,250
H24.3.30  PEFE 1 ¥BHAANT (358H) (BFES) 54,600 0 1 54,600 223,650
H24.3.30  PEHE 2 o (60BH) (fifsz =) 57,225 0 1 57,225 166,425
R2.10.18 = PEFE 3 o (60BH) (fifsz =) 57,225 0 1 57,225 109,200
0 0 109,200
0 0 109,200
0 0 109,200
0 0 109,200
s R 278,250 3 169,050 109,200




) T (=1 i) B & o

Koy 12 RIS EE oy 123 MEEZEIHRELE N o 8 105 B R
( PRIER )
5 7] e 5 1 %
noa BEOER 1 5 A = 1 w5 g
B T R ik " o fiik
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H19.3.27  H#A 1 RER 81,900 1 81,900 0 1 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900
0 0 1 81,900




) T (=t il = & e
K4y 13 BRE-RBR VS b o 124 PR EE 0 4 m 101 Wik
SEDES )
" ) i ) 1 &
e sy ‘ .
H H K45 X ] E:d BOff = A o ‘%H i 7
W M KR it ol ks
H16.4.1 [H i i 0 7 L BisEE 0 0
H11.7.12 A 1 B RABCIHk£:508 (BFEHEM=E) 28,350 1 28,350 0 1 1 28,350
0 0 1 28,350
0 0 1 28,350
0 0 1 28,350
0 0 1 28,350
0 0 1 28,350
0 0 1 28,350
0 0 1 28,350
0 0 1 28,350




0 1 28,350
s REER 28,350 0 0 1 28,350
W =1 H i 58
K4y #1383 BRe-akBR- AT o0 5 | 134 TE-BUEEE - & om0 101 #F
( RFF
5 7] e 5 %
Anoa B i B % £ -
B it Gl MR i
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0

H12.2.29  Fg A RPN 42,000 42,000 1 42,000
HI12.3.31 A no (BAERE) 42,000 42,000 2 84,000
H24.3.30  BE3E BRI 42,000 0 1 42,000 1 42,000
0 1 42,000
0 1 42,000
0 1 42,000
0 1 42,000
0 1 42,000




0 0 42,000
0 0 42,000
SF FEE 84,000 1 42,000 42,000
¥y w0 A I i
K 4y 4 B OUTHEERIE B s 134 JIE-BURMEREE 1 8 105 RIAHITEHESS
( PH'ECA—%—
L ] & =
e Hy -
A H 5y fii B A = E7A
& it s 7 it
H16.4.1 [F i o HE AN D AR 0 0

0 0 0
0 0 0
H12.2.29 A FOHVREE 46,200 46,200 0 46,200
0 0 46,200
H12.3.31  H#A FORVBEREEE( 0 46,200 46,200 0 92,400
R4.3.31 | FEFE FORNERE B 46,200 0 1 46,200 46,200
0 0 46,200




0 0 46,200
0 0 46,200
0 0 46,200
SEt 2 92,400 1 46,200 46,200
& B = LS
K 4y ¥ T aBR - O HTHSRREE b 4y B 134 JE-BUIMSESE L o s 109 YRIERERS
( RRBEE!
5 7] e 5
Anoa B B % £ goft 7
B i Gl it

H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H12.2.29  Fg A FREEGT 24,150 1 24,150 0 24,150
HI12.3.31 A n (BARE) 24,150 1 24,150 0 48,300
0 0 48,300
0 0 48,300
0 0 48,300
0 0 48,300




0 0 2 48,300
0 0 2 48,300
0 0 2 48,300
0 0 2 48,300
S FEES 2 48,300 0 0 0 2 48,300
) T (=t il = & T
K4y k13 B RBR- oTHERE 1 o 134 HIE-BUIKSESE N 4 112 IRIRE R e
(JREE
L ) 7 ) 1 i
WP R .
A H N o el G2 =R ] = e .
<o EE o E% e
5 fii% # ik R e ik
H16.4.1 [H i o R 7 L BisEE 0 0
RS (FREtEo— - NEp
H12.2.29 A
PN L IACTH T ) 75,495 1 75,495 0 1 75,495
H12.3.31  BEA 2 nmoCon ) (EAERE) 75,495 1 75,495 0 2 150,990
RS (FREtEo— - NEp
R4.3.31 A
BezE 1 Y ACT AT ) 75,495 0 75,495 1 175,495
0 0 1 75,495
0 0 1 75,495




0 0 1 75,495
0 0 1 75,495
0 0 1 75,495
0 0 1 75,495
0 0 1 75,495
s AR 2 150,990 75,495 0 0 1 75,495
7 i B B = i TS
Koy ¥ 16 LHLEREZER sy 165 T HAH Nosy 101 BEBREZE T E
( TEHEYR
7 ) = Bl 1 =
noa BEOER 1 5 A = 1 wn | T
i ffis % lin e i lind

H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0
H12.2.29  [HEA 1 TH— 30,450 1 30,450 0 1 30,450
H12.3.31  BgA 2 Ak 64,575 1 64,575 0 2 95,025
3 HER—UR 51,660 1 51,660 0 3 146,685
4 VY- 21,525 1 21,525 0 4 168,210




5 BRIIAL 29,400 1 29,400 0 5 197,610
6 LE—XN(BARE=E) 51,450 1 51,450 0 6 249,060
H24.3.30  JEHE 4 U — 21,525 0 1 21,525 5 227,535
0 0 5 227,535
0 0 5 227,535
0 0 5 227,535
s R 6 249,060 1 21,525 0 0 5 227,535
7 i B ol =) i e
Koy 16 LH MR ooy #1656 T HIH A4y #1102 RLHLE
( FUv
5 D) = 5 1 =
noa BEOER 1 5 A £ 22 o S
) T R ik " o T

H16.4.1 [F i &t AR D BR R 0 0
H12.3.31  FEA 2 NNURY—( 1) 94,500 1 94,500 0 1 94,500
5 TI—RLAALRIRRTA—( 1 ) 36,750 1 36,750 0 2 131,250
H24.3.30 g 2 SURY—( 1) 94,500 0 194,500 1 36,750
0 0 1 36,750




0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
0 0 36,750
o R 131,250 94,500 36,750




N A e

H
Koy 16 TonZEMEIE ooy 165 T EAE 4y 900 EDMO T H

(v )

5 ) = 5l 1 =

e B B2 i = i E: 2 w5

e fis BE i v e i
H16.4.1 |H i i HH AR LD R ED 0 0

H12.2.29 B A 1 Trvvk 57,750 1 57,750 0 1 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
0 0 1 57,750
s R 1 57,750 0 0 1 0 0 1 57,750




W T et H = I [T
KRBT EAOKEERERE b o R IT1 RMEEERE 0 o #1001 HHERE
( Bt
5 L) = 5l 1 =
noo Y ER f = W % 1 wn | B e

& fis % {iifs e ok fiifs

H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0
H12.3.31  fgA 1 E=EHBEE 40,950 1 40,950 0 1 40,950
2 T—T— 74,550 1 74,550 0 2 115,500
RL.3.31 | BEEE 1 = 40,950 0 40,950 1 74,550
0 0 1 74,550
0 0 1 74,550
0 0 1 74,550
0 0 1 74,550
0 0 1 74,550
0 0 1 74,550
0 0 1 74,550
aR AR 2 115,500 40,950 0 0 1 74,550




W T et H = I [T
Koy 81T RAOKEERARR ooy E 171 EAMEERR AN gy 106 A YR o A
( "
7 ] = 5 1 =
noo B2 ER fi s Wi % 1 wn | B e
& fis s S " ok fii
H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0
H12.2.29 JEA 1,2 HAWNXEZESHRE(15]) 30,870 2 61,740 0 0 2 61,740
H12.3.31  BEA 12,13 HAWNXEIEZEHE( v ) 19,950 2 39,900 0 2 4 101,640
H19.3.27 BN 14  HAEXEIEHELSR 36,225 1 36,225 0 1 5 137,865
H23.3.31 [N 15,16 & EPEyR% 47,800 2 95,600 0 2 7 233,465
H24.3.30  FE#E 1, 2 HAWNXEIHMETEK (151) 30,870 0 2 61,740 5 171,725
R4.3.31  BEHE 15,16 =BV 47,800 0 2 95,600 3 76,125
0 0 3 76,125
0 0 3 76,125
0 0 3 76,125
0 0 3 76,125




7 233,465 4 157,340

) ‘E B = i TS
Koy BT JEMOKEERSEER 7 o B 171 RS sy H900 Do KRR
(a2 hr—T— < ZXIDE
5 7] e 5 1 %
noa BEOER i i % 1 -
) T R ik " o T
H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0

H12.2.29  BEA  1~6 HEWEKHA=a te—T— 27,825 6 166,950 0 6 6 166,950
0 0 6 166,950
8,9 m—Y—%7(5001) 23,100 2 46,200 0 2 8 213,150
12 KPR T (HENZAT) 26,250 1 26,250 0 1 9 239,400
13 n RAZPEK ) 28,035 1 28,035 0 1 10 267,435
14, 15 fEAEENT 51,450 2 102,900 0 1 12 370,335
0 0 12 370,335
0 0 12 370,335
H18.9.30 fEA 19 KPR 32,550 1 32,550 0 1 13 402,885
H19.3.27 | A 20, 21 KHARST 34,860 2 69,720 0 2 15 472,605




H19.3.31 BE3E 15  FEXNEGHE Y 51,450 0 1 51,450 14 421,155

o AR 15 472,605 1 51,450 14 0 0 14 421,155




) fh B il =) IS s

Ko B 18 LAREBESIE o #1181 EREME o » K106 OY Rk

( frst, A F )

7 ] & 5 1 =

noo Y ER i " B = £ wn | B g
e fis s S i ok fii

H16.4.1 [F i & AR D BR R 0 0

0 0 0 0
H12.3.31  JEA 2 U F (o) 90,300 1 90,300 0 1 1 90,300
0 0 1 90,300
0 0 1 90,300
0 0 1 90,300
0 0 1 90,300
0 0 1 90,300
0 0 1 90,300
0 0 1 90,300
0 0 1 90,300
aR AR 1 90,300 0 0 1 0 0 1 90,300







op

X 5 oy K .
L3
AR ER | ®s f % W =
e iz 5
R6.3.10 S {5 ) 2 1
R6.3.10 Hﬂ’&@ﬁﬁﬂ% X
R6.3.10 T & 1
R6.3.10 i L[ 1
R6.3.10 FERR G- H. 1
R6.3.10 AT T - R AR R RS 1
R6.3.10 M gBNz ST H 1
R6.3.10 T R AT 1
o EER o




A ) £ [
h it " )
i R Kok ik

0
0 1
0 2
0 3
0 4
0 5
0 6
0 7
0 7
0 7
0 7
0 0 0 7




